Avenija Dubrovnik 16 / 10020 Zagreb / tel: 01 6527-645 / fax: 01 6527-137 / mail: avenuemall.posjetitelji@gtcgroup.com


[bookmark: Opći_uvjeti_korištenja_poklonbona_Avenue]Opći uvjeti korištenja poklon bona Avenue Malla (“Opći uvjeti”)
Poklon bon Avenue Malla može se iskoristiti u poslovnim prostorima određenih zakupnika u trgovačkom centru Avenue Mall, Avenija Dubrovnik 16, Zagreb (dalje: „Avenue Mall“), a koji u svojem poslovanju prihvaćaju zaprimati poklon bonove te prodavati/pružati robu/usluge u zamjenu za poklon bonove (dalje: „Poklon bon“). Izdavatelj Poklon bona je društvo EURO STRUCTOR d.o.o., Slavonska avenija 1B, Zagreb, OIB: 72543389181 (dalje: „Izdavatelj“).
Popis zakupnika koji u svojem poslovanju prihvaćaju Poklon bonove nalazi se na kraju ovih Općih uvjeta, kao i na web stranici Avenue Malla – www.avenuemall.hr. Popis trgovina podložan je izmjenama bez potrebne prethodne obavijesti/ishođenja odobrenja od strane Avenue Malla.
Korištenjem Poklon bona smatra se da je korisnik Poklon bona upoznat s općim uvjetima te da iste prihvaća.

Opće uvjete, kao i priloženu potvrdu o kupnji Poklon bona potrebno je čuvati do isteka važenja Poklon bona. Korisnik u čijem se vlasništvu nalazi Poklon bon odgovoran je za sigurno čuvanje Poklon bona odnosno Izdavatelj nije dužan korisniku Poklon bona vratiti novac za njega u bilo kojem slučaju (krađa, gubitak, oštećenje i sl.). Također, Izdavatelj nije dužan korisniku Poklon bona vratiti novac za isti uključujući i slučaj izmjene popisa trgovina koje prihvaćaju Poklon bonove za čiji popis je korisnik svjestan da je podložan izmjenama odnosno svjestan je kako se on može izmijeniti i nakon kupnje Poklon bona.
Poklon bon se može prenijeti na treću osobu bez ograničenja. Poklon bon se ne izdaje na ime, stoga ga može koristiti njegov posjednik. Molimo Vas da uslijed prenošenja Poklon bona na treću osobu toj osobi uručite i ove Opće uvjete te račun o kupnji Poklon bona. Ni Izdavatelj ni zakupnici koji u svojem poslovanju prihvaćaju zaprimati Poklon bonove nisu dužni provjeravati identitet posjednika Poklon bona i nisu odgovorni za bilo kakve zloupotrebe Poklon bona.
Poklon bonovi se mogu kupiti u vrijednosti pet različitih iznosa: 10, 20, 50 i 100, a koji su u eurima naznačeni na samom Poklon bonu. Poklon bon je aktivan od trenutka kupnje na shopping recepciji Avenue Malla. Poklon bon korisnik može iskoristiti u periodu od, odnosno Poklon bon je valjan, šest (6) mjeseci od datuma kupnje Poklon bona, a koji će datum biti naznačen na samom Poklon bonu. Nakon isteka perioda valjanosti Poklon bona, isti više neće vrijediti niti se može obnoviti/koristiti za kupnju niti se  za njega može tražiti povrat novaca od strane izdavatelja.
Poklon bon ne smije biti fizički oštećen, ispisan, pečatiran te mora imati datum valjanosti barem do dana kada ga zakupnik u poslovnom prostoru u Avenue Mallu zaprima, u protivnom ga zakupnik nije dužan, odnosno neće prihvatiti. Kupnjom Poklon bona korisnik Poklon bona ostvaruje pravo na zamjenu, jednog ili više Poklon bonova, u poslovnom prostoru zakupnika u Avenue Mallu za robu/usluge koje zakupnik prodaje/pruža u tom poslovnom prostoru i to samo za robu/usluge ukupno istog iznosa koji je na Poklon bonu naznačen.
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Korisnik Poklon bon može iskoristiti samo u cijelosti te ne postoji mogućnost traženja povrata razlike sredstava u slučaju manjeg iznosa računa u odnosu na iznos naznačen na Poklon bonu. Ako je iznos računa veći od iznosa naznačenog na Poklon bonu, korisnik Poklon bona treba nadoplatiti novčanu razliku do željenog iznosa.
Za više informacija, obratite nam se na broj telefona 01/6527-645, na mail avenuemall.posjetitelji@gtcgroup.com ili posjetite našu web stranicu www.avenuemall.hr.
Za Vaše prigovore povezane s korištenjem Poklon bona, molimo da se obratite na shopping recepciju Avenue Malla, a pisani prigovor možete uputiti i na mail avenuemall.posjetitelji@gtcgroup.com.
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· Argentum
· bio&bio
· Calzedonia
· camel active
· Clean Express
· Cropp
· Deichmann
· dm
· Farmacia
· Five Star Fashion
· Froddo
· Galeb
· Galileo
· Gant
· Ghetaldus optika
· Guess
· H&M
· Heta 1892
· Home&COOK
· House
· Ira Commerce
· Jeordie's
· KFC (do 20€)
· Lisca
· L'Occitane en Provence
· Maras
· Mass
· 
Menart
· Mohito
· Mobile Outfitters
· Müller
· Next
· Optika Anda
· Optotim Optika
· Orsay
· Oysho
· Prahir
· Polleo Sport
· Posteljina.hr
· Simple
· Sinsay
· Smartphoneservice.hr
· Soho Ideje&Darovi
· Sport Vision
· Svijet Medija
· TomTailor
· Tomato
· Triumph
· United Colors of Benetton
· Vision Studio by Anda
· Vitapur
· Zaks
· Zara
· Zoo City
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